

人民医院西门有的店铺担心影响生意

# 摆上水果筐 占据停车位



图为马路上水果店用果筐占停车位。郭光普 摄

本报5月24日讯(见习记者 郭光普)“明明路上有停车位,为啥不让停呢?”24日上午,市民孙先生称,在德州市人民医院西门的马路上,几个停车位被水果筐占据,导致有的车辆有空车位不能停。

24日上午,记者在德州市人民医院西门口看到,门口马路东侧的停车位上摆着几个水果筐。“来医院看病人,本想在外面停车,水果

筐放在那,根本没法停车。”孙先生说,听说水果筐是附近水果店里的人摆上的。“水果店里的人摆上的,说是这里停车影响生意。”医院门口等待拉客的一辆三轮车车主说。

附近水果店的一位店主称,有的店主觉得在自己店门前停车会挡住顾客,就在路边摆上水果筐。“都是放在停车线上,留一个口能让买东西的

人过来就行。”

记者发现,摆放的水果筐并不是在停车位线上,而是摆在停车位中间,水果店铺和停车位中间留有便道,顾客想买水果可以从便道上走。

对此记者咨询了德州市交警支队辅警办公室,工作人员称会尽快联系巡逻警员对占用车位的水果筐进行清理。

## “中国围棋城”将建 千亩围棋主题公园

本报5月24日讯(记者 王金强) 24日,79岁高龄的伍爵天从甘肃赶到德州,这位黄河杯创始人、甘肃省围棋协会常务副主席兼秘书长对德州的围棋环境赞不绝口。5月26日至6月1日,第26届“黄河杯”全国业余围棋公开赛将在中国太阳谷微排国际酒店举行。

伍爵天在24日的新闻发布会上说,从1987年第一届比赛至今,“黄河杯”已成功举办了26届,参赛队伍也已从黄河流域扩展到了全国。本次德州顺通·豪门第26届“黄河杯”全国业余围棋公开赛,更是呈现出了前所未有的繁盛,本次比赛吸引了来自全国各地及港澳台、日本、韩国、泰国、加拿大的70支参赛队,360名参赛棋手,为历史之最。

此外,参赛棋手都

是业余5段以上的水平,因此,本次赛事也是一次有国际影响的业余围棋高手的大聚会。

德州市体育局局长李庆丰告诉记者,近年来,德州市力推“围棋进校园工程”,越来越多的幼儿园、小学、初中设立了围棋课,德州学院体育系也设置了围棋课程,“围棋人口”逐年增加。长河豪门职业围棋俱乐部和德州顺通围棋俱乐部在全国围棋乙级联赛和丙级联赛中取得了较好的成绩,为德州“中国围棋城”建设做出了贡献。

为擦亮“中国围棋城”的名片,德州未来计划建设占地1000亩包括博物馆、围棋道场、围棋大厦、面向全国招生的围棋学校等项目的主题公园,让“中国围棋城”有一个实实在在的载体。